



FE DE ERRATAS DE CONVOCATORIA DEL CONCURSO PÚBLICO DE MÉRITOS PARA DOCENTES CONTRATADOS, SUPLENCIA Y REEMPLAZO PARA EL SEMESTRE ACADÉMICO 2024-I

Se comunica al público en general que, debido a un error involuntario en la descripción del **Acápito VI, numeral 6.5**, con respecto a la **recepción de expedientes** al Concurso, se procede a realizar la modificación del mismo, debiendo considerarse de la siguiente manera:

VI. INSCRIPCIÓN Y RECEPCIÓN DE EXPEDIENTES

Numeral 6.5

DICE:

- La recepción de expedientes se realizará hasta el viernes 15 de marzo de 2024 en Mesa de Partes de la Untels (De 8:00 – 16:00 hrs)

DEBE DECIR:

- La recepción de expedientes se realizará el día **Miércoles 27 de marzo de 2024** en Mesa de Partes de la Untels (De 8:00 – 16:00hrs).

Villa El Salvador, 18 de marzo de 2024



Decanato de la Facultad de Ingeniería y Gestión